

今日聊城·民生

禁行标志明显，却视而不见

半小时查住六名闯上景观桥的“马虎”司机

本报聊城10月13日讯

(记者 李怀磊 通讯员 刘博) 位于闸口北的廊桥是大运河上一座景观桥梁，桥头位置设有明显的机动车禁行标志，然而不少司机却“犯迷糊”，对禁行标志视而不见，驾车从桥上开过，在13日上午的整治行动中，交警半小时内就查处了六位“马虎”司机。

13日上午，记者在现场看到，从上午11点到11点半，短短半小时内，市交巡警勤务一大队的交警就

接连查处了六辆违禁的小轿车。“我没看见机动车禁行标志，要看见就不从桥上过了。”一位违禁的女司机向交警表示，她不知道廊桥上禁行机动车。另一位司机则表示，从廊桥上到利民西路比绕道利民桥近一段路，就从桥上过去了。

记者现场发现，有的违禁司机远处看到交警在检查，就调头回去了。对于违禁的司机，交警依照相关规定，进行说服教育并扣三分

罚款二百元。

据了解，廊桥是聊城市古运河上唯一的一座文化桥梁，也是一座景观建筑，每天都有不少人在桥上赏景游玩。由于桥两端沿河路面较窄，平时桥上游玩、休闲的市民较多，出于交通安全和保护景观建筑考虑，才设置了机动车辆禁行标志。交警部门提醒，司机可沿运河两岸路面行驶小段距离从利民桥和闸口桥经过，切不可存侥幸心理，置行车安全于不顾。



13日上午，一辆小轿车违禁从桥上驶过。
本报记者 李怀磊 摄

车停楼下被偷 市民重金寻车

本报聊城10月13日讯

(记者 谢晓丽) 家住颐和园小区的刘先生向记者反映，10月6日，自家的面包车在小区内楼下被偷，小区监控记录下了两名男子的偷车过程，但由于没有进一步的线索，过去一周了，面包车还没有找

到。

刘先生介绍，今年4月份他花4万多元买了一辆长安面包车，车牌号为鲁PE4196。小区监控录像显示，10月6日凌晨4时13分，两名30多岁的男子骑电动车由南门进入小区，将面包车撬开后一人驾车离开，另一人骑电动车离开。刘先生随即报警，公安机关已立案调查。

刘先生表示，希望有见到者或提供线索者能与他联系，他愿意重金酬谢。他的联系电话为13006358331、15954151905。

爱心被利用 2500元“捐”给骗子

本报聊城10月13日讯

(记者 刘彦朋 通讯员 刘常慧 李明皎) 11日，东昌府区好心人蒋先生接到一自称是某爱心基金会工作人员的电话，希望蒋先生能够献一分爱心，帮助贫困儿童受到更好的教育。一直行善的蒋先生没多想便

捐出了2500元，不料竟“捐”给了骗子。

11日下午4时许，东昌府巡防大队民警接到蒋先生报警称，他被骗走2500元。当天下午3时许，蒋先生接到电话，电话中那人自称是某爱心基金会的工作人员，客气一番之后

说，希望蒋先生能献点爱心，帮助更多没有钱上学的贫困孩子。

平时乐善好施的蒋先生随即向对方提供的“爱心账户”汇款2500元。十分钟过后，蒋先生想确定对方有没有收到汇款时，对方电话竟成了空号。